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Na stočnoj pijaci u Kragujevcu došlo 
je do pada prodajne cene priplodnih 
krava, pošto je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 200.000 dinara po 
grlu. U prodaji je bilo nekoliko grla ove 
kategorije goveda. 

Otkupna cena teladi SM rase telesne  
mase do 160 kilograma iznosila je 550 
din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Za otkupljenu 
tovnu junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma odgajivači su najčešće dobijali 
500 din/kg, dok je dominantna otkupna 
cena krava za klanje iznosila 220 din/kg. 
Ponuda goveda, u pogledu kategorija, na 
stočnoj pijaci u Požarevcu, bila je 
nepromenjena, a i cene se nisu menjale. 

Dominantna cena teladi bila je malo 
preko 700 din/kg protekle sedmice na 
stočnoj pijaci u Kraljevu, kao i prethodne 
sedmice.  Nije bilo promena cena ni kod 
ostalih kategorija goveda. 

Izostala je prodaja teladi, tovne 
junadi i ostalih kategorija goveda na pijaci 
žive stoke u Leskovcu, protekle sedmice. 
Klaničari sa ovog područja su otkupljivali 
tovne bikove SM  rase po ceni od 350 kg i 
krave za klanje po ceni  od 240 din/kg. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova, SM rase, telesne mase preko 500 
kilograma, iznosila je 360 din/kg u 
klanicama na području nšavskog regiona 
uz prosečnu ponudu i slab obim otkupa. 

Kao i prethodne, i protekle je sedmice 
otkup teladi, na području protskog 
regiona, obavljan je najčešće po ceni od 
650 din/kg. Za tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma klaničari su plaćali 
380 din/kg, a za krave za klanje 280 din/
kg. 
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Dominantna cena prasadi protekle sedmice 
iznosila 650 din/kg na podučju Loznice i Čačka 

Otkupna cena jagnjadi u klanicama 
na području mačvanskog regiona dostigla 
je maksimalni iznos za ovu kategoriju 
ovaca od kada postoji STIPS. Dominirao 
je znos od  580 din/kg. Izostala je ponu-
da ostalih kategorija ovaca. 

U klanicama na području 
šumadijskog regioa zabeležen je rast ot-
kupne cene jagnjadi na 470 din/kg i pad 
cena ovaca na 180 din/kg. Slična je bila 
situacija i na stočnoj pijaci u Kragujevcu, 
jer je evidentiran rast prodajne cene 
jagnjadi na dominantnih 470 din/kg i pad 
cene ovaca na dominantnih 180 din/kg. 
Za prodaju je dovezeno pedesetak grla 
jagnjadi i dvadesetak ovaca. Obim proda-
je bio je slab, obzirom da je u toku post. 

 
Najčešća otkupna cena jagnjadi 

iznosila je 450 din/kg za jagnjad u klan-
icama na području srednjebanatskog re-
giona. Obim ponude bio je vrlo slab. 

Vro slaba ponuda jagnjadi na pijaci 
žive stoke u Nišu protekle je sedmice 
uslovila da dominira cena od 500 din/kg. 
Prodaja grla bila je, takođe, dosta slaba. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
480 din/kg na pijaci žive stoke u Sme-
derevu, gde su potencijalni kupci za 
šilježad trebali da izdvoje 300 din/kg, a 
ovce 260 din/kg. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
dostigla je iznos od 650 din/kg u 
klanicama na području podrinjskog 
regiona. Otkupne cene tovnih svinja i 
krmača za klanje nisu se bitnije menjale 
u odnosu na prethodni period. 

Dominantna prodajna cena prasadi 
telesne mase do 15 kilograma dostgla je 
iznos od 650 din/kg, dok je u kategoriji 
grla od 16 do 25 kilograma dominirao 
iznos od 550 din/kg na stočnoj pijaci u 
Čačku. Za tovne svinje su kupci trebai 
da izdvoje od 300 do 350 din/kg u 
zavisnosti od kategorije od 300 do 350 
din/kg. Kod krmača za klanje je 
dominirao iznos od 250 din/kg. 

 Na stočnoj pijaci u Kragujevcu je 
došlo do pada obe kategorije tovnih 
svinja, pa je varirao iznos od 240 do 280 

din/kg. Za razliku od njih viša je bila 
cena krmača za klanje pošto je 
dominirao iznos od 240 din/kg. Za 
razliku od pijace u klanicama na 
području šmadijskog regiona bile su više 
otkupe cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma i obe kategorije tovnih 
svinja. 

Pad otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je u klanicama na podrčju Šapca i 
okolnih mesta, pošto je protekle nedelje 
dominirao iznos od 580 din/kg. 

U klanicama na području južno-
banatskog regiona dominrala je otkupna 
cena od 500 din/kg za prasad, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma i cena od 
300 din/kg za tovne svinje, telesne mase 
od 80 do 120 kilograma. 

Otkupna cena jagnjadi iznosila 580 din/kg  
u klanicama na području Šapca i okoline 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Pad prodajne cene pšenice 
evidentirali su reporteri STIPS iz 
Pančeva, pošto je u sedmici za nama 
dominirao iznos od 23 din/kg na 
gazdinstvima, a 24 din/kg u 
maloprodajnim objektima. Za razliku od 
pšenice kukuruz je bio skuplji u odnosu 
na prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 22 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde došlo je do pada cene 
sojine sačme u odnosu na pretodni 
period. Dominirao je iznos od 103 din/kg 
i suncokretove sačme na 58 din/kg. U 
silosima na području ovog grada 
evidentiran je rast prodajne cene 
kukuruza veštački sušenog u rinfuzu na 
18 din/kg. 

 

Zabeležena je dobra ponuda pšenice i 
ostalih poljoprivrednih proizvoda za 
pripremu kvalitetne stočne hrane na 
pijaci u Čačku protekle sedmice. 
Dominantna cena pšenice i stočnog 
brašna iznosila je 30 din/kg. Za stočno 
brašno su kupci trebali da izdvoje 33 din/
kg, dok je najčešća prodajna cena 
kukuruza iznosila 25 din/kg u sedici za 
nama. 

Dominantna cena sojine sačme 
iznosila je 89 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Kraljeva, dok je 
za suncokretovu sačmu trebalo izdvojiti 
65 din/kg. 

Ujednačena je bila cena pšenice i 
kukuruza na gazdinstvima u okolini 
Leskovca, pošto je kod oba proizvoda 
iznosila 20 din/kg. 

 Završen je popis poljoprivrede u Srbiji, a prvi rezultati se očekuju do 31. januara, 
dok će se konačni objavljivati sukcesivno do 31. decembra 2025. U popisu je tokom 
anketiranja na terenu, od 1. oktobra do 15. decembra, bilo angažovano 253 opštinskih 
koordinatora i 2.842 popisivača koji su obišli oko 742.000 poljoprivrednih gazdinstava. 
Osnovna obeležja o gazdinstvima koja su upisivana tokom ovog popisa su identifikacioni 
podaci gazdinstva, zemljišni fond i kategorije korišćenja poljoprivrednog zemljišta, podaci 
o radnoj snazi i podaci o broju stoke. Podaci o navodnjavanju, načinu držanja stoke, 
obradi zemljišta, poljoprivrednim objektima, mehanizaciji.. prikupljeni su na uzorku. 
(Agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Tokom prve polovine godine broj noćenja u seoskim domaćinstvima u našoj zemlji 
povećan je za oko 22 odsto u odnosu na isti period prethodne godine, a posete stranih 
turista su porasle za približno 33 odsto, pokazuju podaci Ministarstva turizma i omladine. 
Zaključno sa junom 2023, u bazi e-turista, registrovano je 758 seoskih turističkih 
domaćinstava, koja raspolažu sa nešto više od 2.400 smeštajnih jedinica, rekli su iz 
Ministarstva. ”Dok su mnoge druge turističke usluge trpele ozbiljne posledice usled 
pandemije korona virusa, ruralni turizam se nametnuo turistima, pogotovo našim 
ljudima, što je uticalo da doživi pravi preporod“, dodaju iz Ministarstva turizma i 
omladine.  
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 11. do 15. decembra 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• rast cene pšenice ii kukuruza 
• pad cene soje 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


